

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

főszerkesztő.

szerkesztői szeminárius.

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, IV. PÁRNÓVÉLDE-UTCA 8.

Telefon száma 706.

HÍRDETSÉREK ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELTÉTEL A KIADÓHIVATAL...

SZERKESZTŐSÉG:

BUDAPEST, IV. PÁRNÓVÉLDE-UTCA 8.

Telefon száma 788.

KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGLADUNK BE.

ELŐFIZETÉSI DIJ:

Vidékre postán v. helyben házhoz hordva.

Egy évre . . . 40 kor. / Egy negyedévre 10 kor. / Egy hónapra 3 kor. / 60 szil.

Külföldre: 3 hónapra 12 korona. / 6 hónapra 20 korona. / 1 évre 30 korona.

Egy szám ára 12 fill.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyek: Alázatos előterjesztés. Osztrák komédia. Előkészületek a koronázásra. A szász király halála. Egyházmegyei közgyűlések. Mozgó képek. História a naplóiróhírből. Arany János emlékére. A tatal lovasserej eredménye. A német derby. Kiszáradás: Drágiták a vasat. Tárcák: A nagy per, mely ezer év óta folyik...

talán — Isten őriz — olyan idők is következhetnek, a mikor megint ellentállást követelhet az országnak a becsülete. Hazáruoló az, a ki azon settenkedik, mikép lehetne elhídegedést támasztani e nemzet s az ő jövőndi uralkodója között.

De hívséges homokra épített, a ki másban bizakodik. A mikor baj van, a mikor háborúság van a mi apánk: az uralkodónk, meg az édes anyánk: a hazánk között, bizony az anyánk mellé állunk mi mindannyian, még akkor is, ha nem az anyáknak van igazsága.

elmondunk. Jellemző, hogy osztrák részről is szükségét látják figyelmébe ajánlani a trónörökösnek, a magyar nemzet jó viszonyban lenni, serelemt véle nem keresni hasznos és okos dolog lesz a jövőben s egy bécsi lap örül a legjobban, hogy valahogy elismerték ezt a mostani kényes ügyet.

Addig, míg nem volt égető kérdés a kiegyezés: civódottak egymással. Egy kanál vízben is megfőzték volna egymást. Mikor azonban a két kormány tárgyalni kezdett a kiegyezésről: hamarosan megkötötték a békét s egyesült erővel fordultak ellenünk. Előre jól elkészített és betanult szereposztás szerint intézve támadásait.

Alázatos előterjesztés.

Hej, ha mi nagy urak volnánk, ha ő Fensége elé járulhatnánk, ha vele csak egy rövidke kis órárt diskurálhatnánk. De megmondanánk neki az igazságot, az ő igazságát, meg ennek a szegény nemzetnek az igazságát.

Alázatos térdhajlással kérjük azonban Fenségedet, bizon bennünk és szeressen bennünket. Nemcsak azért, mert nekünk szegény nemzetnek értelmelen az a gonosz jelszó, hogy: Los von... Nem akarunk, nem tudunk mi elszakadni sehozá. Nincs rokonnunk. A mi népünknek csak egyetlen-gravitációs pontja lehet: ez ország dinasztija felé.

Hej ha mi nagy urak volnánk, ha ő Fensége elé, a magyar trón örökösé elé járulhatnánk, ha oda csak egy rövid kis órárt diskurálhatnánk. Bizonyosan meghallgatná a mi alázatos előterjesztésünket.

A császár Bukarestben. Utaznak az európai uralkodók. fejedelmek, utazik maga Loubé is. Alig mulik el nap, a melyen ne hozná hírül a táviró, hogy ma ez, holnap az a államfő készül ide, vagy oda. Hogy ezeknek az utazásoknak minő drága lesz az ára az alattvalók szempontjából, azaz törődik-e valaki?

Most megkezdődtek odaát a tartományi ülések. Ma nyílt meg az alsó-ausztriai is. Ennek ülésén történt olyas valami, a mivel érdemes foglalkozni. Es ez a következő: Az alsó-ausztriai tartománygyűlés mai ülésén — mint Böcsből sürgönyök — Lueger és társai sürgős indítványt nyújtottak be, a melyben felszólítják a kormányt, hogy a Magyarországi való kiegyezés tárgyalásában a legnagyobb nyomatékkal védjék meg Ausztria gazdasági érdekeit és ne tegyen olyan engedményeket, a melyek Ausztria érdekeinek ártanak.

Budapest, június 21.

Fenséges ur! Hűséges jobbágyai voltunk Fenséged minden elődöké, meg azoknak is, a kikkel hadban állottunk. És nem sajnáljuk, nem bánjuk se a négyezer esztendő hűségét, se a mi sok háborunkat. A mi mind: szabadságháboru volt. De büszkéik vagyunk mind a kettőre. A mi alattvalói hódolatsunkra is, meg a harcainkra is. Mert mind a kettő közös forrásból fakadt: a törvény tiszteletéből, az uralkodó tiszteletéből, a magunk tiszteletéből.

A honvédelmi miniszter és az iparosok. A honvédelmi miniszterium eddig egy nagy-vállalkozó által készítette el a honvédelevél-és képzőintézetek ruhaszükségletét, a mi ellen az iparosok már több ízben kérelmeztek, de eddig használtak. Most azonban az a nagyvállalkozó, a ki eddig a ruhákat készítette, értetlen, hogy a miniszteriumban változtat terveznek s ezért ama kismesterekkel, a kiknek eddig a ruhakészítést átválaltatta adta, kényvetny íratott a honvédelmi miniszterhez, azt kérve, hogy a ruhaszükségletet a miniszterium ezután is az eddigi úton szeresse be.

A trónörökös utazása. Vasárnap utra két Ferenc Ferdinánd főherceg, hogy a Londoni nagy ünnepen az uralkodót képviselje. Kiséret az az urak — tudjuk — a kiket kisméret magának s ám kísérjék békén. Eleget vitáztunk miattuk. A végakord elhangzott — a hivatalos lap mai békítő hangja — s mi csak azt fűzhetjük hozzá, a mit ma vezércikkünkben

Horvát különvetmény. A horvát regnikoláris bizottságnak egyik tagja, dr. Vrbanics, a már között nunciuhoz különveteményt csatolt, a melyben Horvát-Szlavonország számára önálló pénzügyet akar. Más kívánása nincs. Csak az, hogy annak a rengeteg összegnek, a mit Horvát-Szlavonia ügyeinek rendezésére, igazgatására, utainak, vaspályáinak építésére segítségül adunk, quasi befektetünk, ezután minden költségét egyedül sedje be. Hetvenháromban már előálltak a horvátok hasonló kérelmére s kerek elutasítás volt a felelet. Ha akkor még nem kapták, ugyan hogy számíthatnak rá most, mikor már annyit sokat fizettünk rá a velük való közös háztartásra!

Osztrák komédia. (Luegerék s a kiegyezés) (sz.) Furcsa fajzat az osztrák. Ha nincs jobb dolga: tartománygyűléseken, a Reichsrathban veszekszik, verekszik. Nem utolsó multság. És a mikor legnagyobb a verekedés, fűlsikettitő a lárna, vesztélyeztetve a testi épség: ekkor ha valaki elküldi magát, hogy: Ungarn! Nos, mi történik ekkor? A halálos ellenségek csodák csodájára rőrtön abba hagynak veszekedést, verekedést. Összebékülnek, összeülnek, s együtt fűjják a követ ellenünk. Így volt ez mindig, így van ez most is. Nem tréfa, a mit mondunk: szomorú igazság. Itt a példa rá:

Ne higgye Fenséged, hogy majdan — Isten adja, hogy minél később — kiadandó királyi hitlevelében igazán nem erősíti meg az arany bullának azt a bizonyos pontját. A mely a nemzet ellentállásának jogosságáról beszél. Az az artikulus a nemzet lelkében gyökerezdik. Azt onnan kiirtani nem lehet. A história tanúsága szerint gyakoroltuk is ezt az artikulus minden ötvenhatvan esztendőben. Mert rákényszerítettek bennünket, ráhajítottak bennünket. Az akkori uralkodók gonosz tanácsadói. Megkövetjük alázatosan Fenségedet, de megmondjuk nyíltan, a hogy hűséges alattvalókhöz állik.

Ilyen könnyű mivelünk banni. És ezen túl csak egyet kér ez a nemzet: a hitlevél megtartását, törvényeinek megbecsülését. Az az uralkodó, a ki ezeket az alapokra építi az ő trónját, az közziklan nyugszik.

A háromszövetség megújítása. A német centrum-párt lapja, a berlini Germania, a mely Rómából kitűnő tudósításokat szokott küldeni, azt írja, hogy a hármasszövetség megújítását tartalmazó eseregyezményeket az érdekelt nagyhatalmak e hónap 28-án fogják aláírni.

Osztartak komédia. (Luegerék s a kiegyezés) (sz.) Furcsa fajzat az osztrák. Ha nincs jobb dolga: tartománygyűléseken, a Reichsrathban veszekszik, verekszik. Nem utolsó multság. És a mikor legnagyobb a verekedés, fűlsikettitő a lárna, vesztélyeztetve a testi épség: ekkor ha valaki elküldi magát, hogy: Ungarn! Nos, mi történik ekkor? A halálos ellenségek csodák csodájára rőrtön abba hagynak veszekedést, verekedést. Összebékülnek, összeülnek, s együtt fűjják a követ ellenünk. Így volt ez mindig, így van ez most is. Nem tréfa, a mit mondunk: szomorú igazság. Itt a példa rá:

Előkészületek a koronázásra. London városa képzeltelen változott képet tár a szemlélő elé. Az óriási brit birodalom uralkodójának, Edward királynak koronázási ünnepeire lázas készülődés folyik minden felé. Hajók érkeznek egy-másra a kikötőbe, a honnan a lehető legrovidebb időközben hosszú vonatok röpkörik a vendégek nagy számát az angol fővárosba. London város képe ma még nagy rendeltséget mutat. Tribúnákat, állványokat készítenek, ezer és ezer munkás keze dolgozik a házak és középületek, valamint a rengeteg hosszú utvonalon díszítésén.

A NAGY PER, MELY EZER ÉV ÓTA FOLYIK S MA SINCS VÉGE. Irtá: Eötvös Károly. XXXII. Legyen sötétség! A víznek halottjai csak úgy elvesztik alakjukat, mint a tűznek halottjai. S az elváltozás mindenütt ott van a koponyától kezdve a lábfej talpáig. A haj, kivált a hosszú haj, gyakran eltűnik. Vagy letöredezik, vagy kimállik. A folyó víz folyton mozog. A hol mozgás van: ott mindig van erőszak is. S a kimállott haját a legkiseb erőszak is leszedi a fejről. Hányszor akadhatott meg a lányka haja faágban, parti gyökéren, ráragadtott iszapban s a mint a testet meglébbentette a hullám vagy tovább sodorta az áram: a haj elvált s a fej kopasz maradt. A ki serdülő lányt dus hajzattal ismer: első pillanathon alig ismer rá, ha úgy találkozik vele mint tar fejűvel. Még ha él is, beszél is, nevet is: idő kell hozzá, míg megszokja, míg elismeri, hogy ime csakugyan ez a lány az, a ki hetek előtt még düst haját volt. A csonkafüzesi haldokló hiánya a tudományának és tapasztalatának szép kérdéseit vette föl a nagy per folyamában. A víz esodálatosan eltorzítja az arcot is. Letörli róla az élet szinét. Maga a halál is megselekeksi ezt a víz segítségével nélkül, hat a mikor még a víz is segít neki s a rothasztó enyészet is. Ha a holttest hosszabb ideig van a vízben: lehámlik róla a bőrnék külső kérgé, melynek tudós neve: epidermis, magyarul: felhám. E külső kérgébe van beivódva az a festék, melyből a bő: színe készül s melyet származás, napfény, életkor, szél és vihar csapkodása s

faji természet készit, gyűjt s módosít. A külső kérgé lehámlásával a cigány asszony redves arca s a nehéz munkát végző szolgólónak durva tenyere csak oly finomná, lágygyá, fényessé és halavánnyá válik, mint a királyi arca s a királykisasszony selyem keze. Sávtelen és goromba és igazságos erő az enyészet ereje. Nem törődik semmiféle anyakönyvi bizonyítvánnyal. Egyenlő módon bánik mindenkivel. Lemállanak, lehullanak a külső kérgéggel együtt a körmök is. De megmarad az ujjakon a köröm ágya. S oly szép, tiszta és fényes az a körömágy s annyira hasonlít az igazi körömhöz, hogy komoly megfigyelés nélkül a körmök hiányát észre se lehet venni. A mint hogy Bary vizsgálóbíró se vette észre és szakértői se. Sok multságos jelenet lett ebből utóbb az ítélő bíróság előtt. Az arcnak vonásai a folyam langy vízében tökéletesen elváltoznak. Sok vonal, sok szöglet, sok dombocská és sok gödröcske van az emberi arcon. Csupán az ajkak vonalai is százfélek. Hát még a szem körül képződő finom redők, hát a mosolygás, tüszentes, köhögés, öröm és fájdalom, harag, boszú és dévajság ezerféle kicsiny és nagy vonása! Mindezt eltorzítja a halál s még a halálnál is ezerszerre jobban eltorzítja a rothadás, kivált ha az a vízben történik. A halál maga, ha csendesén áll be s lezár szemekkel találja a haldoklót, nyugalmat fest az arcra. Mintha csak aludnék az, a ki már halott. De a mint a merevség elmúlik s megkezdődik a feloszlás: az élőknek arcvonásai örökre eltűnnek s azokat többé visszaidézni a mindenható se tudja. A víz, kivált ha langyos, mint a Tisza nyári vize, kettős erővel rombolja a tetemet. A tetem nagy része a vízben is légeművé alakul át, mint a száraz sírban, de ez az átalakulás mégis más módon történik. A vízi holttest hol felszáll, hol lesüllyed, a mint fajsulya a rothadó gázok miatt változik. Időnként a víznek mélyén fekszik vagy a nap-

fényre jön ki. A napfény is módosítja az enyészetet. Az elmulás, a megsemmisülés se egyféle. A tetem megőrzi egyéniségét sokáig még az enyészetben is. Két testvér temessenek egymás mellé, egy napon s egy betegségen hunytak el: még az ő enyészetük se egyenlő. Az egyiké talán évekkel gyorsabb, mint a másiké. A vízben való enyészés is ekként különbözik. Nem az esetlegességekre gondolok. Vannak vízi állatok, melyek megtámadják, megeszik a holttestet. Különösen a rákok, a husevő halak közt pedig a csuka. A rák nagyon szereti az ajkakat, a szemeket s az orrot. Egy-két nap alatt képesek az arcot egészen elcsufítani, minthogy nagy mértékben megcsontkítják azt. A csonkafüzesi holttest arcán nem volt rák vagy haltámadás nyoma. Ez véletlen. De az enyészet szabáyszerű változatai is sokfélek. Láttam barna, csereszínű vízi tetemet, láttam gyenge hamuszínűt, láttam olyat, melyet szappanzsínűnek tartottam, de olyat is, mely a gyöngyházhoz volt hasonló. Mi az oka az egyik vagy a másik szinnek? Ki tudná azt bizonyítani? A halottonak neme, életkora, életmódja, betegsége, enyészetének foka, vízben létének időtartama, a víznek hőfoka s vegyi alkata: mind oka lehet többé-kevésbé annak, hogy időnként milyen színe legyen a halottonak. Láttam vízi tetemet kidülledt szemekkel. De láttam olyat is, melyen a szemek egészen eltűntek s a szemek helyén csak vékony vonal látszott. Se szembgödör, se pillák, se pillaszőrök. Bíróság idézett egykor Dunából kifogott holttest fölmesérésére. Kedves rokonom volt az eltűnt élő. Egyetlen vonását se ismertem föl az élőknek. Arca, termete egészen más volt, mint az élőé. Különösen kerestem a hasonlóságot keze ujjain. Ezeket életében nagyon megfigyeltem. Vastag tömzsi ujjai voltak s a kéz hátján a középső izületi hajlással

különös alaku redők. Ezeknek se akadtam nyomára. Még az ujjak is vékonyakká váltak. Pedig semmi kétségem se volt arra nézve, ki volt a holttest, a mig élt. Ruházata minden darabját biztosan fölismertem. Zsebujára is biztosan elkésztem. A holttest hónapokig volt a Dunában, a zseborának meg kellett állni nyomban, minélyt a vízbe került. A zseborá tiz órát mutatott, az élet esti kilencz óra után látták utoljára. Ime az a kis idoméró gépezet megmutatta, hogy a titkon bekövetkezett halál melyik perczben állott elő! A ruha és zseborá nélkül arra kellett volna esküdnöm, hogy nem tudom, ki volt mig élt az előttem fekvő holttestem. És a vizsgálóbíró a Csonkafüzesben mégis csupán a meztelen tetet mutatta meg a tanúknak. Pedig az a holttest serdülő lányka teteme volt. Az ilyet fölismerni a legnehézebb. Felöltözött férfinél van bajusz, szakáll. Élemedett nőnél van gyakran szemölcs, bőrkínóvós, foghínya, a melyet jól ismertek az ismerősök. Fölserdült fiatal lánykánál minden eféle különös jel nagy ritkaság. Solymosi Eszter testén nem is volt eféle. De különös jele mégis volt. Jobb lába fejére a mult 1881-ik évben Szent-Mihály havában rálepett a téhen s patájának éle mély sebet vágott a hüvelykujj töve irányában a lábfejen. A seb begyógyult, behegédett, de a hegedésnek nyoma állandóan megmaradt. S minthogy a lányka nyáron s ősszel mindig mezítáb szokott járni, mint a falusi szegényebb cselédleányok: a hegedés jelet-nyomatát tehát minden leányismerőse, minden játszópajtása jól ismerte. A tehéntaposas valószínűleg előadta s megerősítette édes anyja is. Ha tehát a csonkafüzesi tetem, mig élt, Solymosi Eszter volt: ez a különös jelet meg kellett találni a lábfejen. E napon június 19-én nyolcz tanút bocsátott a holttest felmesérésére a vizsgáló bíró. Az a nagy Solymosi Jánosné határozottan kijelentette, hogy a tetemben leányát Solymosi

Eszter föl nem ismeri, az a tetem nem lehet az ő lányáé. A második tanu özvegy Solymosi Gáborné. Ez Solymosi Jánosnének testvére s így az eltűnt lánykának nagynénje. A lánykát jól ismerte. A tehéntaposas okozta sebről ő is tud. A holttestnek figyelmes megsemlélése után kijelentette, hogy abban Solymosi Eszterre nem ismer. Lőczy János a harmadik tanu. Eszlári ember s az eltűnt lánykát jól ismerte. A holttest megsemlélése után kijelentette, hogy ajaka, szeme és nagysága után itélve abban Solymosi Eszter fölismerni véli. Solymosi János volt a negyedik tanu. Másod unokatestvére Solymosi Jánosnének, az eltűnt lányka anyjának, Vészterinti rokon s az eltűnt lánykát jól ismerte. Arczálása és nagysága után Solymosi Eszterének gondolja a holttestet. Jakab János eszlári lakos a holttestet két szeméi, fogainak rendez állása és nagyságából következtetve Solymosi Eszterének véli. — Megjegyzti a vizsgáló bíró, hogy ez a tanu a holttest szeméit két szemeknek nézte, holott Eszternek fekete szeméi voltak. A hatodik tanu Szokolczai Julcsa 19 éves hajadon lány eszlári lakos. E tanura még gyakran visszatérünk. Tanúsága rendkívül fontos, a mi azonban a vizsgáló bíró jegyzőkönyvéből épen nem tűnik ki. E jegyzőkönyvből csak annyit van beiktatva, hogy Szokolczai Julcsa a fogak, szemek és lábak után itélve határozottan állítja, hogy a holttest Solymosi Eszteré. Juhász József a hetedik tanu. Ő a szájjak, ajkak és nagyság után azt gondolja, hogy a holttest Solymosi Eszteré lehet, de abban nem biztos. Az utolsó tanu e napon Juhász Andrásné, ki a holttest nagyságát és fogait olyanoknak nézi, mint Solymosi Eszteréi voltak, de az azonosság fölöl biztosat állítani nem tud. Szórol-vérek közlöm a vizsgáló bíró jegyzőkönyvének ím e adatait. E jegyzőkönyvve,









Tatali löversenyek.

(Első nap, június 21.)
— Az Egyetértés tudósítójától. —
A meeting első napja szép sikerült: közönsége is volt elég, főként pedig a környékbeliek, a versenyes pedig...

A versenyek részletes eredménye a következők:

- I. Előverseny. 2000 k. 1200 m.
1. Br. Uchtritz Zs. 36 pk. Gurli 5 1/2 kg. lov. Bonta
2. Mautner G. phr. Sarkantyú 56 1/2 kg. > Szántó
3. Gr. Károlyi M. 36 pk. Kicsi 48 kg. > Maino

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- III. Kétféleképp verseny. 2000 k. 1000 m.
1. Br. Uchtritz Zs. sk. Aha 5 1/2 kg. lov. Bonta
2. Gr. Fr. Fr. T. pk. Agnes 52 1/2 kg. > Zsebök
3. Marák P. sk. Mária 52 1/2 kg. > Mái

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Wencsek 36 Olimpia 47 kg. lov. Wilton
2. B. Uchtritz Zs. sk. Darling 48 1/2 kg. > Maino
3. Hg. Pálffy Zs. sk. Hans Heiling 50 1/2 kg. > Russel

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Dr. Pufsch Oszkár ügyvéd június hó 22-én

vezeti előtérhez Maszanek Lenkét,
Masszanek Rezső királyi táblai leányát a vá-
rosbírói Herma-keg. polgárm. — Dr. Ádám Rezső fővá-
rosi ügyvéd június hó 29-én tartja esküvőt Schwaner
Elzával. — Gayhoffer István pestmegyei gazdasági
ügyesítési titkár ma vezette előtérhez Tomá Istvánt,
Czavossy Béla udvari tanácsos, a képviselőház háza-
nyának unokáját. — Az esküvő nagy és előkelő közö-
ség volt jelen. — Dr. Heltz Sándor miniszteri titkár,
földbírók, Heltz Pál, kamarás fia ma előtérhez vezette
Telegdy Istvánt, Telegdy József képviselő leányát
Nagyváradon.

— Eljegyzés. Pekely Sándor zenai könyvkeres-
kedő és lapszerkesztő leányát Arankát, eljegyezte Wie-
genfeld Jakab újsádkész kereskedő.

GYÁSZROVAT.

Id. Madarász Jánosné, szül. Kóloz Mária 46 éves
korában elhunyt. Temetése szombaton délután volt. Az
elhunytban ifj. Madarász János hírlapírói munkásságát és
születését gyászolják.

A hivatalos lapból.

Kinevezések. A m. kir. miniszterelnök dr. gr. Kle-
belsberg Kuno miniszteri fogalmazót miniszteri segéd-
titkárrá, dr. Gömör Ölyvér miniszteri fogalmazót miniszteri
segédtitkárrá, dr. Károlyi M. 36 pk. Kicsi 48 kg. > Maino
Futott még: Malachit 59 1/2 kg. (Vessényes), Zará
51 1/2 kg. (Richnowsky), Fahr'dahin 50 kg. (Martinko-
vics), El. Baidor 50 kg. (Mái), Orfaire 49 1/2 kg.
(Marséok).

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Wencsek 36 Olimpia 47 kg. lov. Wilton
2. B. Uchtritz Zs. sk. Darling 48 1/2 kg. > Maino
3. Hg. Pálffy Zs. sk. Hans Heiling 50 1/2 kg. > Russel

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Könyven 1 1/2 h. első, 1 1/2 h. 3-ik. — Tot.: 10: 14.

- Gr. Fr. Fr. T. Katica 46 1/2 kg. lov. Zsebök
2. Br. Uchtritz Zs. Galiba 51 1/2 kg. > Bonta
3. Herzog M. stj. Szt. Szt. 53 kg. > Richnowsky

Rézaru-gyár.

Hírmann Ferenc rézaru-gyára Buda-
pest, VII. Csányi-utca 9. sz. Készít gőz-, víz-
és légszivattyúkat, szerszámokat, hor-
és szerszámokat,
sokféle kőszerszámot, szerszámokat,
sokféle kőszerszámot, szerszámokat,
sokféle kőszerszámot, szerszámokat,

Szállítók.

Metropol szálloda. Kerepesi-ut 58. sz.
alatt, a legelőkelőbb forgalmu helyen. Vilamos közlekedés
a város minden pontjára. Képzett főszakos, vilamos
világítás. Irt. Méretek szobák, kávékonyha
és kávéház. Tulajdonos: Petanovics J. 43745

Vízvezeték-, légszivattyú- és központi fűtés-
berendezések.

Brünl János és. és kir. udvari szállító.
Kerepesi-ut 103. Elvált központi fűtés,
szellőztetés és fűtőberendezések, légszivattyúk,
és csatornázási munkálatok. Vízvezeték és
csatornázási munkálatok. Vízvezeték és
csatornázási munkálatok. Vízvezeték és
csatornázási munkálatok.

Gablör J. vízvezeték- és légszivattyú-
berendezések gyára.

Elvált központi fűtés, szellőztetés
és fűtőberendezések, légszivattyúk,
és csatornázási munkálatok. Vízvezeték
és csatornázási munkálatok. Vízvezeték
és csatornázási munkálatok.

Kunth Károly mérnök és gyáros, József
városi tanácsos.

Elvált központi fűtés, szellőztetés
és fűtőberendezések, légszivattyúk,
és csatornázási munkálatok. Vízvezeték
és csatornázási munkálatok.

Eredeti Singer-varrógépek, családi
használatra és ipari célra.

Elvált központi fűtés, szellőztetés
és fűtőberendezések, légszivattyúk,
és csatornázási munkálatok. Vízvezeték
és csatornázási munkálatok.

Közgazdaság.

Drágitják a vasat.

A vasárterhek árfolyama néhány nap óta
feltűnően emelkedik a tőzsdén. Az eről szó-
rások tudósítások szerint azért, mert az osztrák-
magyar vasraktel megkötéséről az utolsó
akadályt is sikerült elhárítani, a mennyiben
a boszniai vasúti is csatlakozott hozzá. Tehát
ismét egyikkel több az osztrák és gazdasági ér-
dekszervezőknek, a melyek állítólag tisztán
gazdasági közérdekből, a valóság szerint azon-
ban éppen a közérdek rovására, csakis magán-
érdekek kielégítésére jönnek létre.

A közönség köréből.

A várköpesében, szivbajban és asthmában

MARGIT

GYÓGYFORRÁS

„MARGIT-TELEP, Beregmegye“

Az EGYETERTÉS központi tejszövetkezet
szervező emberének, az újabb kísérletekből kiderült,
hogy ilyeneknek egyedül a
MARGIT-TELEP, Beregmegye
szervező emberének, az újabb kísérletekből kiderült,
hogy ilyeneknek egyedül a
MARGIT-TELEP, Beregmegye

Nyarálakó figyelmébe!

A Budapesti Központi Tejszövetkezet

A nyarálakó figyelmébe! A Budapesti Központi Tejszövetkezet
szervező emberének, az újabb kísérletekből kiderült,
hogy ilyeneknek egyedül a
MARGIT-TELEP, Beregmegye

Helyiség-változás!

M. DUKES Nachf.

(Max Augenföld & Emerich Lessner)
Hirdetési irodája
BÉCSBEN
Wien, I., Wollzeile 9. sz. a. van
(szemben a régi helyiséggel).

IDEGENEK UTMUTATÓJA.

BUDAPESTEN.

Akkumulátorok.

Akkumulatórgyár részvénytársaság

Akkumulatórgyár részvénytársaság Budapest, V. Bodor-utca
11. sz. Telefon 19-18. Stationárius (helyes köztét)
és szállított elektromos akkumulátorok gyártása.
Külföldi kivitelt értemmel a budapesti 1896. évi köz-
éves országos kiállításán és arany érmmel az 1900. évi
parisi kiállításán. 42300

Biztosítás.

Assicurazioni Generali (triestini) ált.

Assicurazioni Generali (triest









Ennek hirdetését rovatban minden sz...
ezzeri beiktatása közönséges post...
betűkből 4 fillérről, a compact be...
tűkből ezredre 5 fillérről fizetendő.

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szam közöltetik.

TELEFON 706.

Bérmentes levelező lapok kis hirdetések

Weil Vilmos V. Dorottya-utca 13. sz.
Kerekes Réza IV. Városház-utca 20. sz.
Weidner Adél V. Ferencz József-ter 6. sz.
Berger F. V. Akadémia-utca 1. sz.
Engelmann Mór VII. Kálvini-ter 2. sz.
Kernberg Rozália IV. Múzeum-körút 18. sz.
Jambrikovits János IV. Keresesi-utca 50. sz.
Öv Schönbald Ferencz IV. Ferencz-körút 32. sz.
Öv Schönbald Ferencz IV. Ferencz-körút 32. sz.
Szántó Mór V. Kecskeméti-utca 14. sz.
Antonovics Emma V. Andrássy-utca 44. sz.
Öv Visky Imréné V. Alkotmány-utca 16. sz.
Spitzer Jakabné V. Podmaniczky-utca 1. sz.
Nemesek A. IV. Petőfi-ter 3. sz.
Eckstein Johanna VIII. József-körút 50. sz.
Rohonczi Ilona V. Andrássy-utca 48. sz.
Toldi Lajos II. Főutca 2. sz.
Öv Balla Józsefné VII. Damjanich-utca 23. sz.
Kohn Gyula István-ter 1. sz.
Brodj Julia Király-utca 51. sz.
Bodnár Simonné Király-utca 93. szám.
Gruber Jenny Király-utca 112. sz.
Hers Ignác Rottenbiller-utca 37. sz.
Radány Irma József-körút 2. sz.
Várdai Teréz Keresesi-utca 29. sz.
Grünhut Mór Baross-ter 20. szám.
Klein Jakab József-körút 26. sz.
Busthy Gyula VI. Bethlen-utca 6. sz.
Németh Mária VI. Erzsébet-körút 14. sz.
Varga Mihályné VII. Keresesi-utca 4. sz.
Okrutsky Jánosné VIII. Keresesi-utca 10. sz.
Wollák Zsigmond V. Lipót-körút 22. sz.
Öv Bleuer Arminé VI. Váci-körút 65. sz.
Földes Arminé V. Marokói-utca 1. sz.
Lamm Augustus IV. Deák Ferencz-utca 1.

Két jó barát. pénz-zsekrények

az egyik önkéntes, a másik hivatalnok, két jó barát...
Wertheimer József Váci-körút 27.
Öv Spitzer Simonné V. Nádor-utca 6.
b) A vidéken:
Arad: Ifj. Klein Mór. Revész Nándor.
Egyéb vidéki hirdetések...

Pergett metézt. Alkalmi vétel.

15 frtelt eladó. Baross-utca 46. sz. I. em. 24.
Kerékpár. Sztria urigép 60 frtelt eladó. Kemnitz-ter 33. földsz. 5.
Kocsik. Különféle szép luxus kocsik, újak és keveset használtak...

Intelligens. Kisbirtok eladó.

Intelligens. jeles VII. gimnázium 43-5 éves...
Kisbirtok eladó. Szolnok városától 1/2 óra...
Kisbirtok eladó. Szolnok városától 1/2 óra...

Matracok, szalmaszékely. Ajtók, ablakok, vasredényök

Matracok, szalmaszékely, szőrmák, új kezes, mind...
Ajtók, ablakok, vasredényök. fűtésre, befalazásra tökéletesen...
Eisler Armin-nál VI. Nagymező-utca 66.
Klein Dező optikus Bpest, Kecskeméti-utca 14.
Hölgyeknek Budapest, V. Váci-körút 40. szám.
Zalogházban Budapest, V. Váci-körút 40. szám.
Sohasem Budapest, V. Váci-körút 40. szám.

Kristály-jég! A magyar királyi államvasutak igazgatósága...
jég után gyors-darabaru szállításokra...

NE MENJEN NYARALNI! ADDIG, MIG LAKÁSÁT BETÖRÉSES-LOPAS ELLEN NEM BIZTOSÍTOTTA...
AZ I. OSZTR. BETÖRÉS ELLEN BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG

A száj- és fogak eszserüj apóiasára: Puritas fog-szappan

Állami engedélyezett magyar női gazdasági iskola

John Fowler & Co. Kelenföld. Gőzeke-készleteiket

Legfinomabb prágai sonka HEITLER & Co. Prág-Karolinthalban.

Üzlet-áthelyezés. Kürti Ignác

tekeasztal-gyár TOLSNER AD. FIAI

Állami engedélyezett magyar női gazdasági iskola

John Fowler & Co. Kelenföld. Gőzeke-készleteiket

Pályázati hirdetmény. Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Miskolcz.

Üzlet-áthelyezés. Kürti Ignác

tekeasztal-gyár TOLSNER AD. FIAI

Állami engedélyezett magyar női gazdasági iskola

John Fowler & Co. Kelenföld. Gőzeke-készleteiket

Pályázati hirdetmény. Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Miskolcz.

Üzlet-áthelyezés. Kürti Ignác

tekeasztal-gyár TOLSNER AD. FIAI

Állami engedélyezett magyar női gazdasági iskola

John Fowler & Co. Kelenföld. Gőzeke-készleteiket

Pályázati hirdetmény. Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Miskolcz.

Üzlet-áthelyezés. Kürti Ignác

tekeasztal-gyár TOLSNER AD. FIAI

Állami engedélyezett magyar női gazdasági iskola

John Fowler & Co. Kelenföld. Gőzeke-készleteiket

Pályázati hirdetmény. Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Miskolcz.

Üzlet-áthelyezés. Kürti Ignác

tekeasztal-gyár TOLSNER AD. FIAI

Állami engedélyezett magyar női gazdasági iskola

John Fowler & Co. Kelenföld. Gőzeke-készleteiket

Pályázati hirdetmény. Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Miskolcz.

Üzlet-áthelyezés. Kürti Ignác

tekeasztal-gyár TOLSNER AD. FIAI

Állami engedélyezett magyar női gazdasági iskola

John Fowler & Co. Kelenföld. Gőzeke-készleteiket

Pályázati hirdetmény. Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Miskolcz.

Üzlet-áthelyezés. Kürti Ignác

tekeasztal-gyár TOLSNER AD. FIAI

Állami engedélyezett magyar női gazdasági iskola

John Fowler & Co. Kelenföld. Gőzeke-készleteiket